

把爱送到老人手里

乐清市开展重阳节送温暖系列活动

乐清日报全媒体记者 本报通讯员

今年农历九月初九是重阳节，也是我国法定的第五个老人节。为了弘扬敬老、爱老的传统美德，乐清市慈善总会、各乡镇（街道）慈善分会以及有关职能部门与社会各界爱心人士积极开展各类重阳节送温暖活动，让他们度过了一个愉快祥和的节日，让孝亲敬老在社会上蔚然成风，让老人们都能够老有所依、老有所养、老有所乐、老有所为。



柳市七西村村民参加 夹弹珠 比赛。郑大勇 摄



蒲岐老人领取食用油。陈海燕 摄



幼儿园小朋友给湖雾老人送茶。徐奋 摄



市慈善总会给老人送温暖。戚梅丽 摄



医务人员为翁垟老人义诊。陈艳 摄



柳市老人接受子女奉茶。黄翰 摄

老有所依：送慰问暖人心

10月27日上午，迎着和煦的朝阳，闻着丹桂的清香，乐清市慈善总会、乐清市女知联、龙西乡政府、乐清市慈善义工等有关人员到乐清市龙西乡敬老院开展 重阳节关爱老人送温暖活动。

龙西乡敬老院目前有常住老人10人，都是五保户，年龄最大的82岁，最小的55岁。慰问组询问了老人们的身心状况，并给他们送上了精心准备的水果和慰问金。

政府帮忙养老，让我们这些没儿没女的老人有饭吃，有衣穿，我们很知足、很开心。叶家如是这里年龄最大的老人，但是精神矍铄，红光满面，他称自己来龙西乡敬老院已经7年了，住在这里很舒心，早把这里当作了自己的家。

随后慈善总会工作人员以及女知联慈善义工们分别给龙西乡的特困老人和困难老党员送上礼物和慰问金，工作人员和老人们促膝长谈，进一步了解老人的生活，并送上诚挚的节日祝福。

据悉，今年重阳节，乐清市慈善总会在全市1000多名70周岁以上特困老人和困难老党员送去节日的关怀，总支出资金50多万元。通过此次慰问活动，让老人们深刻感受到社会各界大家庭的温暖与爱心。

重阳节期间，柳市、虹桥、白石、雁荡、城南、岭底等乡镇（街道）举行了系列送温暖活动。

10月25日上午，乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许、镇长陈汉存率柳市镇党政办、社区、老协、慈善分会等赴社区居村对特困老人进行重阳节慰问，送去慰问金与慰问品。

阿婆，我们来看望您，祝您身体健康！在柳市镇决东村，包光许一行看望了独居的金雪荷老人。老人拉着包光许的手，不住地说着自己的近况：谢谢大家的关心，帮我们家建起了新房，每年都来看我们，真的太好了！

10月28日，柳市镇妇联和五洲国际乐清中国电工电器城 最美老板娘一行来到柳市镇敬老院，给老人们送上大米、食用油以及燕麦片等日常生活用品。还给长道坦、前垟洞、前西岑、后西岑等村老人协会送去了3万元爱心慰问金。

虹桥镇慈善分会在重阳节期间，先后慰问城东、西城、北城、城南社区与中城片的二类居家老人，总共慰问200多名老人。

10月23日，白石街道联合白石慈善分会工作人员及慈善义工，赴白石山老区9个村对独居、孤寡、空巢、大病卧床的困难老人进行慰问，给每人送上慰问金500元。

10月26号，雁荡慈善分会开展重阳节慈善助老送温暖活动。慰问组一行到重病、孤寡及特困空巢老人家中进行慰问，工作人员对贫困老人们嘘寒问暖，和他们拉家常，仔细了解了他们的生活情况。

10月19日-22日，城南街道联合城南慈善分会、社管办、街道老协和慈善义工到街道各村25名空巢、孤寡、独居、失能、高龄贫困老人家庭慰问，送上慰问金。

南岳镇慈善分会携同镇社会事务办、镇妇联，一起走访慰问全镇20位困难老人，并向他们送上了节日的祝福及慰问金。

老有所养：知感恩孝先行

10月26日上午，翁垟街道妇联、计生协会、社区卫生服务中心、平安妈妈 协会等义工们来到颐和老年公寓进行慰问活动。义工们还为老人们开展了免费体检。

翁垟妇联宣传发动社会各界人士积极参与义工活动，开展 说一句贴心话，做一件暖心事 等系列敬老活动。

10月27日上午，乐清市美扬爱心公益协会的义工们走进大荆镇中庄文化礼堂开展重阳敬老爱老活动。除了开展爱心义诊外，义工们还为老人提供理发、泡脚等服务。

盐盆街道党工委组织各村党组织对老党员进行了慰问，并送去了节日祝福和慰问金。义工们制作了500多份爱心重阳登高饼送给优待对象。吴岙村开展了 迎重阳、庆佳节 关怀活动；捕捞村为全体老人拍摄了一张

全家福。

10月28日上午，在浙江嘉华房地产开发有限公司蒲岐香湖郡项目展厅外，来自蒲岐镇60岁以上的老人排着整齐的队伍，领取由该公司赠送的食用油、茶具、抱枕等礼品。

在现场健康咨询区，蒲岐镇卫生院的医生为老人开展免费测血糖、量血压等项目，并耐心回答每一位老人的健康咨询问题。

10月26日，柳市镇湖横社区联合新光工业园区党总支举办义诊活动，义工们为老人提供健康服务，传授医疗保健知识，关爱老年人健康。

10月27日，城南街道召开 敬老月 庆祝先进表彰大会，表彰了一批老协先进单位和先进个人，部署10月份集中开展以 敬老爱老、全民行动 为主题的一系列敬老活动。

老有所乐：齐欢聚笑开怀

近日，乐成镇银潭、南城等社区相继举办重阳节活动。活动中，社区居民积极参与义工服务，有的买菜烧菜、有的洗碗擦桌，热闹又温馨。银潭社区居民制作了一个个香喷喷的登糕，南城社区居民烹制出一桌桌美味可口的佳肴。大家把亲手制作的美食送到老人面前，社区邻里情谊进一步加深，敬老爱老孝老氛围更加浓厚。

10月27日上午，西城社区联合辖区幼儿园，到城北敬老院开展 人间百善孝为先 九九重阳送温暖 慰问活动。孩子们给老人们表演节目、捶背揉肩，给大家带去了欢乐。

10月26日，乐成街道北城新村老年协会活动中心成立，该片区150多位老年人共聚一起，庆祝重阳节。

据悉，该活动中心借用了城北中学的部分场地，购置了电视机、书报、杂志等，供老年人休闲娱乐，解决了之前老年人没有活动场地的问题。

10月27日，智仁乡利条村村两委邀请了300名老人，组织开展了九九重阳 情暖利条 聚餐活动。

10月25日上午，仙溪镇双溪敬老院里出现了很多 红色小马甲 的身影，他们是仙溪镇志愿者团队。志愿者帮助老人打扫卫生，替老人做了一顿丰盛的午饭。

10月27日，雁荡镇西门岛村296位老人欢聚一堂。该村村委会主任施贤聪自掏腰包，请全村所有老人聚餐，并给每位老人发百元红包。施贤聪自办酒席近40桌，耗资10多万元。

老有所为：办晚会共庆祝

10月23日上午，城东街道的文艺演出吸引了近千名老人参加。乐清市东方艺术团、城东二小等送上民乐合奏、诗词朗诵、戏曲表演等节目。

10月27日下午，柳市镇七西村两委、老人协会、计生协等联合开展广场舞、太极拳、老人交谊舞、越剧、书法、舞蹈等活动，欢庆重阳佳节。

10月26日晚，芙蓉镇前横村老年协会主办 十九大暨暨第五个老人节文艺汇演，晚会有合唱、京剧清唱、扇舞、花样太极拳等，节目个个精彩，现场充满欢声笑语。

祝爷爷奶奶节日快乐！10月28日上午，石帆街道朴湖一村文化礼堂内，一群可爱的小朋友向老人们送上节日的祝福。老人们脸上洋溢着快乐的笑容。温州住房公积金中心乐清分中心和虹桥电信送上了一台电视机，为该村老年人提供网络测速、智能手机使用教程等服务。

当天，后屿村、大界村先后举办重阳节文艺演出，通过群众喜闻乐见的表演方式，倡导敬老爱老的传统美

德，树立文明社会风气。重阳节之际，扬太极新风 展礼堂风采，太极运动进文化礼堂活动走进天成街道马良文化礼堂。

10月27日晚，南塘镇开展了重阳节文艺汇演活动，并举行了民间道德颁奖仪式。晚会由镇党委政府和南塘商会联合主办，吸引千余名村民前来观看。

10月27日，湖雾镇中心幼儿园里欢笑声不断，九九重阳节 浓浓敬老情 暨非物质文化遗产传承活动在此热闹举行。近200名孩子为自己的爷爷奶奶和外公外婆捶背、送茶、表演节目，陪老人度过了一个非同寻常的重阳节。湖雾镇在永丰村、里窝村、里湖村开展了东乡麻糍、东乡锡饼等形式多样的非物质文化遗产传承活动。

10月26-28日，南岳镇杏湾文化礼堂、上岙文化礼堂分别组织九九重阳节 越剧演出，《新狸猫换太子》《状元打更》《荆钗记》等曲目让老年人们在家门口就能享受到文化盛宴。

